ZUUTTARPWOE TOV TiVAKa Kal oXediace Ta oxXAuara.

Mrkog
cm
3cm
2cm 6 cm
4 cm?
1cm 4 cm
14 cm 12 cm?
3cm 9 cm?
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MNa va Bpw To euBadd |

TOU KITplVOU OXNUATOQG,

MITOPW va TO XWPIow

og dUO TETPAYWVA Kal
€va opBoywvlo.

Eppado opeoywwou A
Eupadd tetpaywvou B

Eupado tetpaywvou I

e

EuBaéo o)\OK}\npou TOU cxnuaroq

Bpeg 10 euBadd tng erupavelag KAbBe oxXrUATOG.




ﬂ- METpnoe pe TN piya oou TIQ SlacTACELG (MNKOG Kat MAATOG) TwV TIO KATW
OXNUATWY Kal CUPTTARPWOE TOV TTivaka.

MnAkog MAGtog | lMNepipetpog| EpBado :
A |
-

* [TOL0 OXNHA EXEL TN UIKPOTEPN ETUPAVELQ cvvvviviimiiniiiiiimiiiiiieii i

* [Mola oXNUATA EXOUV TNV {OLA ETIUPAVELD] woiiveiiiiiiiaminiiiiiiiiiiii

» 2xediaoe 01O TETPASLO OOU €va 0PBOYWVIO TIOU va €XEL ETILPAVELA UIKPOTEPN
ard To oxfua A Kat peyaAutepn arod 1o oxnua B.

» >xediaoe 01O TETPASIO COU €va 0pBOYWVIO TIOU va €XEL ETILPAVELA (0N PE TO
aBpolopa Twv ermgpavelwv A, B kat I,

40~ H nepipetpog evog opBoywviou gival 28 cm. To pfkog Tou gival 10 cm
MEYAAUTEPO ard TO MAATOG TOU.

M néoo eival To l.lr']KOq TOU; TETSLELIIE TR AL LI RE T AT AN LSRR LA TR IRTIRRLLL
® rléoo Sival TO euBaao TOU; R R R R R A A AR RN R

ﬂ- H nepipetpog evdg opboywviou gival 48 cm. Av n dlapopd HETAEU TOU PNKOUG
Kal MAATouGg Tou eival 8 cm, éoo eival To eppadod Tou;

U S— .,



ﬂ- Bpeg 10 euadd Tou opboywviou A.

2xediaoe:

* To opBoywvio B pe prikog dIMAActo arné To Prikog Tou opBoywviou A
Kal MAATOG (00 pe To MAATOG Tou opBoywviou A.

* To opBoywvio I pe dlacTacelq SIMAAGCIES amnd TIG SIACTACELQ
Tou opBoywviou A.

- S|
| |
— e - B SN |
— . — -
|
1
|
B I
| 3.

- ZuumAnpwoe.

» 'Otav To URKOG €VOQ opeoywviou dunAaoiadeTatl kat To MAATOC YEVEL TO (61O,
TOTE 1O €UPadod Tou - A AL A VAR A LA A LA AR A A AR
* 'OTav TO UAKOG Kal TO r[)\aroq EVOQ Op90Y(onOU 6ln)\a01c1covml T0TE
TO EUBADO TOU it A e A A A A A AR A AR AR

- Anavnoe OTIG EPWTHOELS.
MNoéoeg popeg peyalutepo eival o epRadd evog opBoywviou, dtav:

* JIMAACIACTEL HOVO TO TIAATOG TOU; v
* TPUMAQCLACTEL HOVO TO UAKOG TOU; v
* TPIMAQCLACTEL KAl TO YAKOG KAl TO n)\aroc; TOU; sommsnone



2xediaoca éva Eyw oxediaoca éva
TETPAYWVO TETPAYWVO UE
he TAeupd 1 cm. dmAdola nmAeupad.

2UYKPLVE TNV nepiuspo TwWV dUO TETPAYWVWV. Tt naprnpeiq;

...................................................................................................................................

ﬂ- 2xediaoe eva TETPAYWVO PE TIAEUPA 3 cm Kal BPEeQ TNV TEPIUETPO TOU.
Andvtnoe ota 1o KATw EPWTNMATA, Ke TN Borbela TETPAYWVIOUEVOU XapTIoU.
- Tt Ba oupBei otnV MEPILETPO
TOU TETPAYWVOU
a) otav dnAaolacelg tTnv Aeupd Tou

B) 6tav TpTAacldoelg TNV NMAEUPA Tou

2xediaoe eva TeETPAYWVO UE TTIAEUPA 2 cm Kal Bpeg To euPBadod Tou. Andvinoe
ﬂ' OTa TIO KATW £PWTHUATA, WE TN BoNBEI TETPAYWVIOUEVOU XAPTIOU.
Ti 8a cupBei oTto euPadod
TOU TETPAYWVOU
) étav SIMAACLAcELG TNV MAEUPA TOU



AUoe Ta mpoBAfpara.

J_ O KAMOG Tou OTUTIOU TNG Avvag £XEL OXNHA
opBoyvio. To euBadd tou sival 20 m? Kat 1
nepipeTpog Tou 18 m.
Moleg eival ol dlaoTACELG TOU KNTOU;
W, T

L| H untépa g Xpuodveng ayopace éva TeETpaywvo
XAAL yla 10 oaAovt Ing. H nepipetpog Tou eivat 16 m.
To caAdvl €xel WAKOG 5 m Kal AGTOG 4 m.

To XaAi Ba kaAuyel OAO TO MATWMA;

Méoca teTpaywvika pEtpa Ba peivouv akAAurta;

JL AUO0 olkomneda €xouv Tnyv idla

| nepipetpo, 120 m.

| To éva olKOTESO EXEL OXAMA
TETPAYWVO KAl TO AAAO 0pBoYWVIO.

H T Tou TETPAYWVOU OLKOTIESOU
eivalt €144.000. H tur) Tou opBoywviou
olKOTIEDOU gival €128.000.

AV 1 TIUA TWV OIKOTESWV gival €160 TO TETPAYWVIKO
METPO, Uropeiq va Bpelg:

a) Mooa m? eivat 1o eYRado kABe olkomedSou;
B) Moleg eival ot dlaoTdoelg KABE OlKOTIEDOU;

O MavoAng €xel éva xwpaogl. Ekel kKaAAlepyei
Aaxavika.To unkog Tou Xxwpadglou givat 110 m kat 1o
nAGTog 85 m. 'EKTIOE YUpw ard TO XwpadL Tou

PPAKTN he uAKog 111 m kat mAdtog 87m. Mdoo eival
TO eMPadd PETAEU TOU PPAKTN KAl TOU XWPaPLlou;




270 oxedldypauua Tou KATou

TO TIPACLVO 0PBOYWVLO TPIYWVO
O€iXVvel TO YEPOG TOU KNTIOU

Tou eival UTEUEVO e AaXAVIKA.

bt L E L L DB L L L L

6m

T OXTIHQ EXEL O KNTIOG kiadiimihianiiiies b i s aonisvann A Ve o N et Twavar v e Tvpa i na

M600 euPadS EXEL O KATIOG i iiieierissn

Tl HEPOG TOU KNTIOU £(VAL PUTEUEVO HE AQXAVIKA eeiieiiaieiiaiiiiiiniiniesiesiiinssnscnsansens

M60o eUPADO EXEL O AAXAVOKTIOG insenmimssisimsma s s s AR SRR A TR

Bpeg 10 euadod Twv Mo KATW 0pBOYWVIWV TPLYRVWV.

Q)




=

ﬂ- MEeAETNOE TO MO KATW OXNUA KAl AMAVINOE OTIG EPWTNOEIG.

1. Mooo eival 1o eppadd Tou opBoywviou 1A

A .
BrE1 FETRRERARRAARATALARLHAALARAARAAAALIALAAAMARRAVAA ARG R AR E

2. Néoo eival 1o epBadod Tou opBoywviou
TPIYDVOU EMAjssismimmant ity

3. Mdoo eival 10 euPadd Tou OXAUATOG Fte
ABAE ; xgsvanssasmsimnssssssnsn: A —— —B

4~ Bpeg 10 £UBadd kABe OX1UATOG.

3 ‘;'p-:_é; ! u: ..':_::-
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~‘.- 2xediaoe Tpia dlapopeTIkG opbBoymvia Tpiywva mou va €xouv eupadod
ioo pe 12 cm?.

ﬂ- Bpeg 10 euPadd TG oKlaopévng erupavelaq.




I"" Av dlaipéow 10 350 350 5 306 | [ Av Slaipgow 10 350 |
B85, 25,10, 8e pévet | | | =0| 70 500 58 | | dw6, 22,8, uével ‘

\ unéAouro. ) g 2 1l unéAolro.

b

- (- I/
Ma va Bpelg g Agyetal n dlaipeon 1ou dev aPnrvel
UTTOAOLTTO, OKOAOUBNOE TIG TIAPAKATW 0ONYIEG:

» Kave TG pdelg ;
* XpwHATIOE TA TETPAYWVA UE TIG OLALPETELG TIOU dEV APNnoav UTIOAOLTO
* [paye Pe T oelpd Ta YPAUUATA TIoU €ival 0Ta TETPAYWVA TIOU XPWHATIOEQ
* AldBace ™ AEEN MOV OXNMATIOEG.

o

2700 | 25 21530 | 20 9520 | 40 64 451 5 430408 16

119365| 80 [179049| 39 [184967| 72 32712 | 8 45773 | 91

52890 | 10 61953 | 59 |133034( 53 |241654| 47 |179521| 3




4~ 0 k. Kootag eival IBLOKTATNG OLVOToLEioU.
Mag nAnpopopnoe GTL TO OLVOTIOLEIO TOU
OUYKEVTPWOE KATA T OLApKeELa TOU TPUYOU
1280 Aitpa pouoto. Tov ¢Balav oe
BapeAla ou xwpouoav 85 Aitpa To kKaBéva.
Méoa BapéAla yéuioayv;
Méoog nouoTog nepicoeYe;

ZUPTTIARPWOE TOV IO KATW Tivaka.

XwpnTikoTNTA Moocotnta
KGBe pouoTou
doxeiou (L) rou neplooevel (L)
1280 85 5
20080 4
4927
181795 7
10340 40
1072 25
2460 12
16285 75

ﬂ. Na va enaAnBbeuoelg auTtd 1ou BPHKeG OTOV TILO TTIAVW TiVAKA, CUUMARPWOE TOV
nivaka 1ou aKoAouBEi.

e SN ErtaAnBeton .~ 0 o
NAike ) |Yriohowro | > " Alalpstéoc =" F 4
S T 2 : : (SlatpéTng X rAiko) + UMOAOITIO |
1280 | 85 | 15 5 1280 = (85 15) + 5
20080 4
4927
181795 7
10340 40
1072 25
2460 12
16285 75

e E——



BaAe Toug apiBuouq oTa KouTid, yia va 8peig To NAIKO TTou Gou Jiveral.

254
4 0 5 8
3.
127
5.
43
4 0 8 6
7.
134
9. |
247

10.

79

67

405




ﬂ- SUUMANPWOE TOUC apIBUOUC TIOU AEIMOUV, WOTE OL TIO KATW SLAIPECELG VA €XOUV

urtdAotro 0.
1. 6 2. 6 4
8 0 4 7 5
3. 7 2 5 6|6 8 4. 3 9 2 7
8 2 3

ﬂ- ZUUMANPWOE TOUG apLlBPoUg TIoU AEITOouY, WOTE OL TIIO KATW SLaPETELG VA £XOUV
urioAotro 5.

1. 6 3 7 2. 3 1 4 7




-

Kave TIG o Katw Slalpecelg, XPNOLOTOIWVTAG UTTIOAOYIOTIKY UNXavn.

45209 +2 = ... 134511 +2 = ... [ 25714 +2 = ...
55720+2 = ... 27937 +2 = [58703+2 = .. ..

23596 + 2 = 13952 + 2 = .uee| 98405 + 2 = rirnenee|
5321+2 =.... 37968+2=_. .. [45234+2=_ ..
= 1 S Ty

paye Toug apBuoUg Tou dev APnoav UNOAOLTO.

........................................................................................................

Ot apiBUoi UTOL ALYOVTOk s s i s e

Kave T1g 1o katw Slatpeoels, XPnOLOTIOIWVTAG UTTOAOYIOTIKY UNnXavn.

10520+ 5 = 5837 +5 =...... 13542+ 5 =
2733+5 = |47188+5=_._.. |20534+5=
5121+5 = 9470 +5 =... ... 8459 +5 =
15435+ 5 = ... 71586+5=..... [85345+5 =

Mpdye TOUG apBUOUG TIou dev APnoav UNOAOLTO;

........................................................................................................

1532+10 = |5349+10 = [114500+10= .......... |
54177 +10=....... | 15783+ 10=_... 4084+10 =_... |
3140+10 = 90181+ 10 = 29536+ 10=....
80745+ 10=..... [77230+10=..... [65307 10~ . . |

pAwe Toug aplBuoug rnou dev apnoav UTOAOLTO;

--------------------------------------------------------------------------------------------------------



ﬂ- 2UUMANpwOoEe Ta Yneia nmou Aeinmouv oTov kabéva anod Toug Mo KATw aplduoug,
WOoTe va dlalpouvtal akpBwe He to 5.

8| 2 91 7

7 21 41 5

2UMMANPWOE Ta Yneia rou Aeinouv oTov KaBéva and Toug o KATw apléuoug,
woTe va dlalpouvtat akpBwg pe to 10.

71 8 1 0

9 11 3] 5

2UNMANPWOE Ta Yn@ia rnou Aeirouv oTov KaBéva anod Toug o KATW aplBpoug,
WOTE va dlalpouvTal akpRWG Ue To 2.

5] 3 81 0
ﬁ = 2 6| 3| 7
V- Tpaye TPeIg apIBOUG TOU VA SIALPOUVTAL AKPIBAG SIA 5. rvvvvirs corviirs covirins
Mpaye tpelg aplBouqg mou va dlatpolvTal akpIBWG SIA 1C. s vorinis woriiins
Mpaye Tpelg aplBoug mou va dlatpoUvTal AKPIBWG LA 2. rivrer corvivier rreeeier

ﬂ- AlGBaoce MPOCEKTIKA TIG TIIO KATW LOTOPIEG.

o~
....................... —_— S— [ Eivat duvato
H ©aAewa avol&e . va oupBaivouv autaq;
KOUWMQpA. ToV Koupmapd mg, | -
BaZel uéoa pHovo OTOV OTI0i0 £pLYVE
KEPUATA TWV 5 OEVT. Hovo képuata Twv 100,
O KOUMMAPAG Kal BprKe TO 1006
YEULOE Kal TOV AVOLEE. Twv 10980.
; ‘OAa ta xprparta rou T —

O Avtpéag €xel Evav

eixe p€oa nrav , '
897 oevr. ' H Agomowva pétpnoe Toug

TPOXOUG OAWV TWV JIKUKAWV
rou nepaocav aro
AEWPOPO KOVTA OTO OTITL TNG

kat Toug Bpnke 105.
R S R
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H HAEKTpa ayopaoce 24 QUTOKOAANTEG
EIKOVEQ UE PppouTa. TIg TOTIOBETNOE O¢E
£€va XapTtovl kat oxnuaTtioe pa dlataén.

Yrdpyxouv 8 Tporol yia va Tornobetndouv oe
dlata&elqg ot 24 autoKOAANTEG EIKOVEG. !
Mriopeig va touq Bpelg kat va Toug oxXedlAoELq 1
OTO TETPAYWVIOUEVO XAPTI;

O dlatagelq rou oxediaoeq Ba oe Bondricouv va ypAyelg Toug aptBpoug Tou dlalpouv
10 24. OL apBpoi autoi ovopdlovtal SIAPETES I MAPAYOVTESG TOU aplOuoU 24.

6 4
g G i |
fﬁx \




|-"” Ey® ouvéxioa.
i w .]j ™ M. "'.‘_ 5. %5 " df;-l- : AvéAuoa TO
— iy : 40 _ B i | YvOuevo 4 og duo
{ : \
To ywvopevo 40 | - | MapayovTteg 2 X 2 |

 katto 10 og 2 X 5.

S

?

s
= f

b

TO avéAuoa o€

U0 MaPAYOVTEG,
4 kat 10.

X 10
2| %[5 QY )
s y “ I

Ot apBuoi 2 kat 5 ovopdZovtal mpwTol apiBuoi, yiati diaipouvrtat pdévo Pe Tov
€auTtd Toug Kat to 1.
Mrtopeig va Bpelg kKt AAAOUG TIPWTOUG aptBuoug;

ﬂ.. O apiBuoi 40, 4, 10 ovoudalovtal cuveeTOI ap1Buoi, ylaTi urtopouv va diaipebouv
Kal ge AAAOUG aplBPoUGg, EKTOG Ao TOV €aQUTO TOUG Kat To 1.
Mropeig va Bpelg Kt AAAOUG CUVBETOUG aplBuoug;

ﬂ. AvaAuoapue PePIKOUG aplBoUg Kal Bprikaue Ta Mapakatw yYivoueva
napayoviwv. Mmnopeig va Bpelg nmotoug aptBpuoug avalUoape;
Motol aré autoug eival MPwToL apBuoi;

2 X 3 X 8 X T st s
283X5XT7= ... ST —
2 X 3 X 5 X 5 =g e
2X2X3XT = i .
1 X 3 =giuan T e DL IR Sy
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MapayovTika dévrpa
H Avtiyovn avéAluoe Tov aplouod 12
O€ YIVOUEVO TIPOTWV TIapayoviwy.

12
2 | X 4
2 X 2 | x |3 3 X 2 | X |2

ZUPITARPWOE TOUG MAPAYOVTEG TOU AEITTOUV KAl YPAYe Ta YIVOUEVA TWV TTApAyovTeV
TOUG.

20 63




Koivoi diaipéteg (mapayovreg)

ﬂ. Mpdye 6Aoug Toug dlalpeteg Tou 10 Kat Tou 15 oTa Mo KATw PraAdvia.
Awapeteg Tou 10 Awapéteg Tou 15

ﬂ. Mpdawe Twpa toug dapeteg Tou 10 kat Tou 15 ota o KATw PraAodvia
kal TpooeEe ou Ba BAAELG TOUG KOLVOUG DLAIPETEG.
Awapeteg Tou 10 Awapéteg Tou 15

4R~ Kave 10 id10 Yia Toug dlaipéteg Tou 18 kat 27,

Awapéteg Tou 18 Awapéteg Tou 27

ﬂ. Motot eival ot dlapeteg Tou 30 kat 50; MNa va Touq ppelg oxediaoe Ta Unaiovia,
Onwg o Navw.



ﬂ- O dapéteg Tou 24 eivat: 1, 2, 3, 4, 6,
O dlapéteg Tou 36 givat: 1, 2, 3,4, 6

/ Ot apiBuoi ;

1,2,3,4,6,12 L

gival kotwvoi dlapéteg [
Tou 24 kat Tou 36

L% J

ZUUTTARPWOE TOV Tivaka.

ApB6Q Alalpéteg Kowvol Alaipéteg
18
27
45
21
6 1
12
10
S
20
40 1
8
10 |

ﬂ- Auoe ta npoBAnuara.
1. Ze éva KouTi undpxouv 16 kouurud KOKKiva kat PurAe. Ta kKdkKiva givat
neplocdTepa and ta UnAe. O aplBuog TWV KOKKIVWV KOUMTILWV Kat 0 aplBuog
TWV MITAE KOUMTILWV €XOUV KOLVO Slalpé€Ttn Tov apBuo 4. MNMdéoa eival ta urnAe
KOUMTQ;

2. 'Evag avBorntwAng €xel 36 yapipaAa kat 30 tplavtapuiia. OEAeL va QTIdEEL
600 10 duvatd MEPLOCOTEPEG OUOLEG AVOBOBECUEG XPNOolorolwvTag 6Aa ta
vapipaAa kat 6Aa ta Telavta@uAlia. MNMéoa yapipaAia kat néoca TplavTiapuiia
B8a BdAel og kdBe avBodeoun; Nooeg avbodéopueg Ba PTIAEEL;



